

羊城晚报讯 记者钱瑜报道:每年的7月1日,是社保新一年的开始期。近日,珠海市医疗保障局发布《关于调整参加我市基本医疗保险的学生和未成年人、城乡居民筹资标准的通知(征求意见稿)》(下称《通知》)。根据《通知》,新社保年度以上三类参保人群医保财政补贴和个人筹资标准拟均增加30元。《通知》现向社会广泛征求意见,希望广大参保人积极提出建议和意见,意见反馈截止时间为6月5日。

《通知》称,从7月1日起,学生和未成年人、城乡居民参加珠海市基本医疗保险财政补贴标准拟调整为每人每年620元,由市、区财政按市政府规定的比例承担。在个人缴费标准方面,学生和未成年人参加珠海市基本医疗保险,个人缴费标准拟调整为每人每年210元;城乡居民参加珠海市基本医疗保险,其个人缴费标准拟调整为每人每年440元。

广,普通门诊小病、大病住院、门诊特定病种待遇全覆盖。同时,政府补助高,个人缴费低。据了解,与2019社保年度珠海市参加基本医疗保险的学生和未成年人、城乡居民的筹资标准相比,财政补贴标准、个人缴费标准均提高了30元。

珠海市基本医疗保险待遇范围

珠海召开文明健康生活专场新闻发布会

抗疫为文艺创作提供丰富素材

记者获悉,珠海的两个剧院按照部署,目前均没有确定对外开放营业的时间。“疫情防控期间,珠海演艺集团等文艺院团的对外演出已暂停,但是,珠海演艺集团的文艺创作工作照常开展。”珠海市委宣传部副部长曾靖球表示,两大剧院共取消演出约计60余场次。

虽然对外暂停演出,但珠海文艺创作百花齐放:珠海民族管弦乐团改编创作民乐版《你鼓舞了我》,为奋战在一线抗疫英雄加油鼓劲;市粤剧团原创粤曲作品《冬日暖阳》,以糅合岭南粤曲风格和北方快板元素的跨界作品,致敬所有抗疫人员;市歌舞团、话剧团,正在以广大抗疫医务人员的真实故事为原型,开展歌舞、小品、配乐诗朗诵等节目的创作与排练。

2020年是珠海经济特区建立40周年,珠海演艺集团正在

积极筹备几个大的演出活动,为下半年的演出积极做准备,包括庆祝珠海经济特区建立40周年交响音诗画晚会、民族管弦乐《珠澳情深》、音乐会《乐从大湾区》及原创粤剧《岭南风云》等,“这将会在合适的时候奉献给广大观众”。

此外,为更好地凝聚力量、鼓舞斗志,弘扬抗“疫”精神,珠海市委宣传部、市文联组织开展了抗击疫情主题文艺作品征集活动,在短时间面向社会征集了抗“疫”文艺作品1100余件,并经组织专家评审、多轮筛选,优选149件作品,其中不少优秀作品在“学习强国”平台、央视网、省级媒体刊播,受到了广大网友的广泛好评。

在这次抗“疫”文艺作品征集中,广大文艺工作者创作了包括文学、美术、书法、摄影、影视及音乐等多个艺术门类作品,较为全面记录了疫情防控阻击战中的感人事迹,以文艺的形式集中反映了齐心协力抗

击疫情的决心和勇气。其中,珠海演艺集团“民族管弦乐团线上合奏,致敬抗疫英雄”视频,珠海作曲家李需民作曲、廖昌永父女演唱歌曲《保重》以及歌曲《爱不会隔离》《全都好好的》等多个作品在“学习强国”平台或在央视频上热播;各区的文艺工作者也创作了一批歌曲、书画作品在各媒体平台刊播。

“这场疫情对我们的生产生活方式提出了新的考验和挑战。”珠海市委宣传部副部长、市文明办主任王小勤介绍,要把文明健康的生活方式固化下来,及时将实践中广泛认同、较为成熟、操作性强的文明健康行为要求转化为法律规范,并使立法过程成为文明理念树立和践行的过程。

记者从发布会获悉,《珠海市文明行为条例》已被列为今年市人大立法项目之一,计划于今年内颁布实施。珠海市文明办正加快推进草案的起草工作,并将卫生健康行为、流行性疾病防控、文明出行等作为重要内容。

珠海交警开展“文明交通建设月”行动 严厉整治十大不文明交通行为



珠海交警温馨提示:文明礼让,安全出行



珠海将开展“文明交通建设月”活动

几天前,在珠海拱北一位女子因翻越护栏被拱北交警拦下并处罚,女子惭愧,认识到错误,并自觉将罚单发朋友圈,告诉朋友们要时刻遵守交通规则。“在最近处罚的行人、非机动车违法行为中,大约有5%的人都自觉发了朋友圈。”拱北交警大队相关负责人表示,珠海市民文明交通意识还是非常高的,尤其是年轻人。

为了巩固珠海文明交通创建工作成果,进一步提升珠海驾驶员的素质和城市文明交通水平,倡导“文明行车、安全出行”理念,预防道路交通事故,珠海交警部门决定从6月1日至6月30日,开展“文明交通建设月”活动。活动期间,以“两让一开”“一盔一带”等专项整治行动为抓手,带动不文明交通行为整治行动全面开展。

通过为期一个月的文明交通建设月活动,在全市打造10条文明交通示范路,整治10种不文明交通违法行为,打造10个文明交通劝导站,培育一批文明交通示范行业,创建一批零酒驾单位(乡镇、街道、县区),从而促进全市驾驶员文明交通素质提高,不文明

交通违法行为明显减少,城市文明交通形象全面提升。

据介绍,10条文明交通示范路为人民西路、105国道、明珠路、九州大道、迎宾南路、港湾大道、珠海大道、机场路、湖心路、中兴路。“文明交通建设月”期间,各交警大队将在上述文明交通示范路增派警力巡逻执勤,对各类不文明交通违法行为进行全面教育和查处,对重点车辆违法进行严查、严罚。特别针对市民反映强烈的插队打尖、不礼让斑马线、违停、乱鸣喇叭、滥用远光灯、非法改装噪音扰民、行人翻越护栏、非机动车乱穿马路等违法行为,要通过全市统一行动、大队灵活整治、流动巡查查处相结合等整治方式,持续保持高压态势,确保实现“文明交通示范路交通违法行为明显减少、交通秩序明显好转、交通事故下降”的目标。

“文明交通建设月”期间,集中查处10种市民意见大、影响珠海文明形象的交通违法行为。分别是:插队打尖,不礼让斑马线(救护车),不系安全带(包括后排),滥用远光灯,乱鸣喇叭,违停,开车抽烟(包括打电话、刷微信等),占用黄方格停车等红灯,行人、非机动车冲红灯及乱穿马路,驾乘摩托车不戴安全头盔。

此外,斗门、金湾、高栏港大队将依托“警保联动”,大力开展农村“一盔一带”守护行动,充分发挥农村交通劝导站的作用,组织劝导员每天对驾乘摩托车不戴安全头盔等违法行为进行劝导、纠正,交警对交通违法行为进行查处。要积极争取区政府支持,联合保险公司开展摩托车驾驶员免费赠送头盔活动。

(文/图 何叶舟)

珠海作曲家李需民作曲、廖昌永父女演唱歌曲《保重》 受访者供图

今日关注

羊城晚报记者 郑达

自新冠肺炎疫情发生以来,珠海的文艺演出场所均处于关闭状态,珠海的文艺创作是否会受到疫情的严重影响?今年下半年,珠海将迎来特区成立40周年的日子,珠海演艺工作将如何应对?在5月28日召开的文明健康生活专场发布会上,相关领导做出了解答。

区域新闻全媒体编辑部主编/责编 黄铁安/美编 刘苗/校对 朱晓明

ICBC 工银信用卡

家装分期选工行 美好生活提早享

幸福分期 工银信用卡

爱家分期

家装分期业务是指客户经我行核准获得专项授信额度,并使用信用卡按约定的家装消费用途办理的专项分期付款业务。

授信快 秒级测算出额度

额度高 最高额度达100万元

费率优

优质客户分期付款年手续费率最低可享2.75%

手续简 纯信用,无抵押,免担保

期限长 一般可分期5年,最长8年

请详询中山工行营业网点办理。
*具体办理规则以中山工行政策为准

更多资讯微信关注 “工银信用卡微信” 公众号

